



Φυσικοθεραπευτική Συνδικαλιστική Παράταξη

---

# ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

---

Έτος ιδρύσεως 1989

Email: [dakefysik@yahoo.gr](mailto:dakefysik@yahoo.gr)

**Αθήνα:** 11/10/2012

**Προς:** Τους Αντιπρόσωπους  
της Γενικής Συνέλευσης  
των Αντιπροσώπων

**Κοιν.:** Τα μέλη του Κ.Δ.Σ.  
του Ν.Π.Δ.Δ.- Π.Σ.Φ.

## Αίτημα

Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση Υ7γ/ΓΠ/62030, άρθρο 5, η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) των Αντιπροσώπων είναι το ανώτατο όργανο του Π.Σ.Φ., το οποίο χαράζει την γενικότερη πολιτική του Συλλόγου ενώ ελέγχει και τις πράξεις του Κ.Δ.Σ. Αυτή την εποχή εξελίσσονται διαδικασίες εξαιρετικά σημαντικές για τον κλάδο, που θα μας επηρεάζουν για πολλά χρόνια και το ανώτατο όργανο του Π.Σ.Φ. βρίσκεται σε αδράνεια.

Στην Περιφερειακή Γενική Συνέλευση του Π.Τ. Αττικής, στις 30/09/2012, πάρθηκε απόφαση από την ευρύτερη πλειοψηφία των παρόντων, να ζητηθεί από το Κ.Δ.Σ. άμεση σύγκλιση της Γ.Σ. με θέματα, τις εξελίξεις στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και το ανθυγιεινό επίδομα. Η παραπάνω πρόταση μέχρι στιγμής δεν έχει εισακουστεί από το Κ.Δ.Σ.

Σύμφωνα με το άρθρο 6, της προαναφερθείσας Υ.Α., η απόφαση για σύγκλιση της Γ.Σ. είναι αρμοδιότητα του Κ.Δ.Σ. Δυστυχώς, παρά την σπουδαιότητα των εξελίξεων, το προεδρείο του Π.Σ.Φ. δεν έχει την πρόθεση για άμεση σύγκλιση του οργάνου. Αντίθετα πολιτική της πλειοψηφίας του Κ.Δ.Σ., είναι η διαχείριση και η διαπραγμάτευση των θεμάτων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. κατά το δοκούν από μια μικρή μερίδα εκλεκτών, χωρίς τον δεσμευτικό και κυρίαρχο ρόλο της Γ.Σ.

Ο μόνος τρόπος για να υποχρεωθεί το προεδρείο του Π.Σ.Φ. να συγκαλέσει έκτακτη Γ.Σ., είναι να ζητηθεί από το ένα τρίτο (1/3) των οικονομικώς τακτοποιημένων αντιπροσώπων. Δηλαδή από τα σαράντα τρία (43) μέλη, χρειάζεται να το αιτηθούν τα δεκαπέντε (15). Βέβαια η Υ.Α. δίνει το δικαίωμα στην πλειοψηφία να συγκαλέσει την Γ.Σ., μετά το παραπάνω αίτημα σε σαράντα πέντε (45) ημέρες. Τα σαράντα τρία (43) εκλεγμένα μέλη είναι, δεκατέσσερα (14) από Π.Τ. Αττικής, τέσσερα (4) από Π.Τ. Θεσσαλονίκης-Χαλκιδικής-Κιλκίς και εικοσιπέντε (25) από τα υπόλοιπα Π.Τ.

Για το λόγο αυτό οι αντιπρόσωποι της Δ.Α.Κ.Ε. Φυσικοθεραπευτών στη Γ.Σ., παίρνουν την πρωτοβουλία και ζητούν από όσους αντιπρόσωπους στη Γ.Σ. το επιθυμούν, να καταθέσουν αίτημα στο Σύλλογο για άμεση σύγκλιση του οργάνου. Οι τέσσερις αντιπρόσωποι της Δ.Α.Κ.Ε. είμαστε: Ιωάννης Μαρμαράς, Παναγιώτης Μπουζικάκος, Μιχάλης Καζάς και Αλέκα Χριστάρα. Χρειάζονται άλλοι έντεκα (11). Θεωρούμε ότι και οι υπόλοιποι έντεκα (11) αντιπρόσωποι του Π.Τ. Αττικής θα ανταποκριθούν στην απόφαση της Περιφερειακής Γενικής Συνέλευσης του Π.Τ.

Η Δ.Α.Κ.Ε. Φυσικοθεραπευτών, λόγω της έκρυθμης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί στον κλάδο εξαιτίας των πρόσφατων εξελίξεων με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και των κακών χειρισμών των υπεύθυνων στο Προεδρείο του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ.-Ν.Π.Δ.Δ., αλλά και της παραφιλολογίας που έχει αναπτυχθεί σε διάφορα Forum σχετικά με συναδέλφους που έχουν καταθέσει υψηλούς λογαριασμούς στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και αν σε αυτούς συγκαταλέγονται και μέλη του Κ.Δ.Σ., έχει καταθέσει εκ νέου την πρότασή της για το σχηματισμό Προεδρείου και από τους έξι συνδικαλιστικούς συνδυασμούς που εξελέγησαν στο Κ.Δ.Σ. χωρίς αποκλεισμούς. Η εμπάθεια και οι αποκλεισμοί, στη σημερινή δύσκολη εποχή που περνά ο κλάδος μόνο δεινά συσσωρεύουν.

Συνάδελφοι, έφτασε η ώρα των πράξεων. Ας πάρει ο καθένας τις ευθύνες του.

**Για την Δ.Α.Κ.Ε. Φυσικοθεραπευτών**

